

„С самыми радостными чувствами“

В Москве закончились гастроли Каунасского государственного музыкального театра. Литовские артисты дали на сцене Кремлевского театра 9 спектаклей и выступили с шефским концертом в литейном цехе Московского автозавода имени Лихачева. Спектакли каунасцев проходили с неизменным успехом.

Вчера коллектив Каунасского театра выехал на родину. Перед отъездом наш московский корреспондент обратился к руководителям театра с просьбой ответить на вопрос:

— С каким чувством возвращаются артисты домой после гастролей в Москве?

Главный дирижер Ю. ИНДРА:

— Конечно, с чувством большой радости, обычно владеющей людьми, которые хорошо потрудились и чья работа была высоко оценена. Гастроли в Москве послужат дальнейшему творческому росту нашего

коллектива. Хочется отметить необычайно теплый, дружеский и сердечный прием, который был оказан нашему коллективу в Москве. Выступая перед московским зрителем, коллектив театра мобилизовал все силы и волю и оказался на высоте своих задач.

Главный режиссер Р. АНДРЕЕВАС:

— Уезжаем с приподнятым настроением, с которым, впрочем, мы и приехали в Москву. Да это и понятно. Выступать на Кремлевской сцене — большая честь для любого советского театра. Радуюсь, что наш дружный коллектив имел успех в столице. Счастлив при мысли о том, что экзамен, каким были для нас гастроли в Москве, нами выдержан.

Главный художник М. ЛАБУЦКАС:

— Уезжаю с приятным сознанием, что оформление наших

спектаклей нашло похвальный отклик у московской публики, отличающейся высоким вкусом и требовательностью.

Директор театра В. ВАРЧИКАС:

— В день отъезда из Москвы мы побывали в Министерстве культуры СССР. Нас еще раз заверили, что спектакли театра понравились, что он имел успех, который испытывал не каждый театр, выступая на кремлевской сцене.

Нас вновь пригласили в Москву, когда театр подготовит новые хорошие спектакли, в том числе о наших современниках. Нужно ли говорить, какой радостный подъем царит среди наших творческих работников! Поездка была чрезвычайно полезной.

Сегодня утром каунасцы тепло встретили артистов театра, прибывших из Москвы.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс

25 ОКТ 1967